
2022/09/14 1-4 класс Да Всем доволеВсе отлично
Все нравится
Все устраивает
Заменить молочку

Всё нравитсяВсё соответствует требованиям
Побольше овощей
Всё устраивает

Детям нравиПриобщать детей к организации
Готовить первые блюда в школе, тогда качество
В нашей школе всё прекрасно)
Не чего
Готовить в столовой
Нас все устраивает
Почаще довать борщ

Объем порцПочаще довать борщ
Объем порцПочаще довать борщ

Все устраивает
Ничего не могу предложить, всё хорошо.
Все устраивает
Ничего не могу предложить, всё отлично!
Моему ребёнку все нравится
Меня все устраивает

Объем порцНас все устраивает
Нас все устраивает
Моему ребёнку нравятся обеды.

Холодной компот не дали детям что бы незабо
Чтоб по меньше работники кухни домой еду тоск
Все нравиться
Все устраивает
Чтобы было вкусно
Почаще давать борщ
Всё хорошо
В нашей школе всё хорошо.
Всё хорошо.
Не чего,все устраивает

Объем порцУвеличить объём порций.
Нас всё устраивает.
В нашей школе питание отличное.

Не нравитсяГрибной суп. борщ. Макароны с котлетой
Детям хочется мясо жаренным
Ничего
Молочко на ночь
Всё устраивает
Все устраивает
Все в порядке

2022/09/14 05.сен Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 05.сен Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14
2022/09/14

05.сен Да
05.сен Да

2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 1-4 класс;5-9Да
2022/09/14
2022/09/14

05.сен Да
05.сен Да

2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14
2022/09/14
2022/09/14

05.сен Да
05.сен Да
05.сен Да

2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14
2022/09/14 2
2022/09/14 2

05.сен Да
05.сен Да
05.сен Да

2022/09/14 21-4 класс;5-9Да
2022/09/14 2 05.сен Да
2022/09/14 21-4 класс Да
2022/09/14 31-4 класс Да
2022/09/14 31-4 класс Да
2022/09/14 31-4 класс Да
2022/09/14 3
2022/09/14 4
2022/09/14 4
2022/09/14 4
2022/09/14 4
2022/09/14 4

05.сен Да
05.сен Да
05.сен Да
05.сен Да
05.сен Нет
05.сен Да

2022/09/14 41-4 класс;5-9Нет
2022/09/14 4 05.сен Да
2022/09/14 1-4 класс Да
2022/09/14 7
2022/09/14 8

05.сен Да
05.сен Да

Отметка вреВаш ребенокДоволен ли Если нет, то Что бы Вы могли предложить для улучшения кач



2022/09/14 8
2022/09/14 8

05.сен Да
05.сен Да

Всё устраивает.
Всё хорошо
Полдник должен быть более сытным
Ничего.
Всё устраивает
Все устраивает.
Меню
Я думаю иногда надо менять меню
Не чего

2022/09/15 91-4 класс Да
2022/09/15 1-4 класс Да
2022/09/15 1-4 класс Да
2022/09/15 1-4 класс Да
2022/09/15 1-4 класс Да
2022/09/15 1-4 класс Да
2022/09/15 1-4 класс Да


